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Meraféosig (Alywg emavatonobétnon)

Opopdc: Mia Swatetayuévn akorovdio kK anoteAecpudTeV amd Eva GOVOAO N dlapope-
TIKOV amoTteAecudtomv Aéyeton puetdfeon ueyéboug k amd ta N otorysia.
ZopPorilw pe Pn

Hapaderypa: =3 {A, B, I'} «=2

Apa AB Al BABI'TATB
@é?wa v VoAoyico ™y mocoTd Pen Vo0 V-
Per=n (n-1) (n- 2) - [M(k-2)] [N-(c-D)]  ooruci o -ida
-1 K

ApiBuog 1 2®
Enthoydv:

Hapdderypua: 1. P2.3=32=6
2. 8 Bonboi Babuoroyovv 4 anavmeels. Me mTOG0VE TPOTOVS UTOPOVUE VAL
Pabuoroyncovpe Ta ypantd £161 Oate 0 KéBe Ponboc va dtopbmoel pa
Kot LOVO Uial oV T o).
P4s=8765=1680

Opioudc: o kabé axépato ap1dud N, opilo N wapayovtikd and NI=12...nn>10!=1
wr=N(k-1).. [n-(x-1)]=n(x-1)...[n-(x-1)](n-k)..21= n! .
(nx)..21 (n-x)!

Zvuvovaopoi
Me mdooV¢ TPOTOVG UTOPOVUE VA TAPOLUE amd N_oTolyeio o un OlTeTAyuévn
akoiovOia N amotelecpudTOV;
Opopdc: 'Eatm chvoro pe v dtopopetikd ototyeio. Kébe un dwateyuévn axoiovdia
N amoTeEAeGUATOV OO ATO TO GOHVOAO AEYETO GLVOLAGUOGC.

O ap1Bpdg Tev duvatev cuvdvacoumv copfoiileton pe CK;n:%:E

O ap1Ouoc svvovacuav neyéboug k eivar pkpdtepog amd tov aploud Tov netabécemv,
ywti 6tav ayvonoovue tn owdtaln évag apbudg petabécewv avtiotolyel otov 1010
oLVOLAG 0.
[Mapadeypa: {A, B, T, A, E}

‘Exovue N=5 kot av k=3 101¢ P3.5=5!=60 netabéceig peyéboug 3 amd ta 5

2!

Oewpd TOoV ocuvvovacud {A,BI'}. [locec petabéoelg avtiotoyovv o€ avtd 71O
ocuvovacud; (A,B,IN(A,I,B)B,A)B,I,AXT,A,B)I,B,A) ¢ petabécelg avriotoryobv
oto ocvvovacud {AB,I'}. Oupowr yuu kébe GAro ocvvdvacud peyébovg 3 &yw 6
petafecerc=3! Apa:

60= g% 3! O gE—G— =10 dvvaroi cuvdévacuoi ueyébovg 3 amd ta S Grotyein



Avroi o1 déka cvvovacpoi eivar: {A,B,I'} {AB,A} {AB,E} {ATLA} {ATLE} {AAE}
{B,I,A} {B,I./E} {B,A,E} {T',AE}.

evikd yu avrikeipeva omd N Pep=_ Nl =Cpx! O Cee_ Nl .
(x-n) k!(k-n)!

[Tapaderypo: Mia etapeia evoikioong avtokiviteov £xet 10 eloayoueva kot 15 eyydpua
avtokivita, Ta omoia ypetdlovrar eETokevT]. Ady®m EAAEWYNG UNYAVIKGDV,
nudvo 6 pmopovv va emokevactovv. Av dtareEovue 6 oia 1 mBavoTNTA TOL

, , , . ApOuég ApBude
3 OLKplB(,Og VO EWVAL EYYmPld, GUVOLAC DY GUVSLAGLLOY

EYYOPLOV gioaydLevmy
5 0
Ds={ axpipag 3 eyyowpio} P(D3)=# anoteleocud tmv Tov Dgzé % % E
—— — —=0,3083
# amotehec itV TOL S %SE

[Towd n P(tovAdiyiotov 3 eyydpia);
Av opicw 10 D4 Ds Dg éym:
P(D3 1 D4sUDsU D6):P(D3)+P(D4)+P(D5)+P(D6):

BEREREREREREGT
SE BT AE AT

Aépe 611 5vo evoeyoueva eivon aveEdptnra P(ANB)=P(A)P(B)

[Mapaderypa: S aveEaptreg piyelg vopicuarog pe P(K)=1/3 P(I)=2/3
Da={axpipig 3’} g%lo duvaroi cuvovacpoi 31" oe 5 plyels.
P(I'TTKK)=P(I') P(I'y P(I'y P(K) P(K)=(2/3)*(1/3)°
P(D3)=10(2/3)*(U3)*= EE(ZIS)&(lB)Z
P(tovidéyiotov 31)=P(D3[1D4[0Ds)=P(D3)+P(D4)+P(Ds)=

= gg(z/sf (W3)P+ EE(Z/S)“'(MS)NZ/S)S



